

四川教育“十三五”规划公布 到2020年建成教育强省和西部人才高地

近日,笔者从省教育厅获悉,《四川省教育事业“十三五”规划》(以下简称“《规划》”)正式印发,提出到2020年,我省教育现代化取得重要进展,学习型社会建设迈上新台阶,建成教育强省和西部人才高地。我省“十三五”教育事业发展规划包含教育事业发展、教育制度体系建设、教育支撑经济发展和科技创新、教育扶贫四方面的目标,其中教育事

业发展目标,包括学前教育、义务教育、高中阶段教育、职业教育、高等教育等11个方面的具体目标。学校前教育方面,我省将完善以公办园和普惠性民办园为主体的学前教育服务网络,基本普及学前教育。公办园和普惠性民办园覆盖率达到80%左右,全省学前教育毛入园率达到85%以上。义务教育方面,全面实施免费义

务教育,九年义务教育巩固率达到95%。深入推进义务教育均衡发展,全面改善贫困地区义务教育学校基本办学条件,深入推进学校标准化建设。高中阶段教育方面,毛入学率达到90%以上。我省将加快普及高中阶段教育,促进两类高中教育协调发展,保持中等职业学校与普通高中招生规模大体相当,不断提高高中阶段教育普及水平。

此外,教育扶贫上,《规划》提出到2020年“四大片区”基本公共教育服务水平接近全省平均水平。为此,我省将全面落实《四川省教育与就业扶贫专项方案》大力实施基础教育巩固提升计划、就业创业培育计划、民族自治地方15年免费教育计划、乡村教师支持计划和藏区彝区千人支教十年计划,全面提升贫困地区教育发展水平,从根本上阻断贫困代际传递。(阳帆)

教育长廊

东坡区百所中小学开学首讲 环保”

本报讯“同学们,我们要像保护自己眼睛一样保护环境,大家要从自己做起,从点滴小事做起,节约用水、节约用电、节约用纸……”近日,眉师附小校长周琴在开学典礼上讲话。新学期开学,眉山市东坡区近百所中小学均在开学典礼上以各种形式进行了环保宣讲。据了解,该区中小学全面落实《全国环境宣传教育行动纲要》,坚持环境育人,把环保知识

与相关学科有机结合,结合学校实际开展各类校外环保专题实践活动,提高学生的环保意识,营造一个学生带动一个家庭,一个家庭影响社会的环保氛围。因此,许多学校开展了孩子们喜爱的文艺节目宣传环保,如通惠小学孩子们在开学典礼上表演了情景剧《地球妈妈看病》,同时各学校也利用LED显示屏、橱窗、黑板报等进行了环保宣传。(刘继忠 本报记者 苏文保)

教体局开展“七个一”活动

本报讯为营造尊师重教的浓厚社会氛围,切实关心关爱教师群体,近日,东坡区教体局深入开展“七个一”系列活动。此次系列活动主要包括:表扬了一批先进个人;开展走访慰问,把关怀和节日的祝福送到教师身边;举行了一场以“做好学生健康成长的引路人、做好东坡文化的传播者、做好东

坡精神的践行者”为主题的座谈会;投入200余万元,开展免费健康体检,切实关心教师身心健康;教师节当天还向全区教育工作者发放了一封慰问信;切实提高教师待遇,发放教师绩效考核奖励;教师节前后,还通过眉山电视台等主流媒体宣传了一批先进教师典型。(本报记者 苏文保)

安居区全区教师集中学习新教学软件

本报讯近日,为使教师尽快熟悉鸿合交互一体机教学软件的使用方法,更好地为全区教育教学服务,遂宁市安居区教科所聘请厂家专业技术人员对全区教师就该教学软件的使用进行了集中培训。全区设置了11个培训点,对64所学校及教学点的900余

名老师进行了培训。通过培训,老师们对交互一体机强大的功能、丰富的资源有了充分了解,在实际操作上也得到了精心的辅导和训练。参与培训的老师们纷纷表示,这将为他们的课前准备、课堂互动教学、反馈评价提供极大帮助,为新学期的课堂教学注入新的活力。(李东)

青神县举办教师节庆祝活动

本报讯9月6日晚,在眉山市青神县中岩公园群众文化广场举行了一场别开生面的教师节庆祝活动,群众文化活动组织“竹乡大舞台”首次参演教师节庆祝活动。县级相关领导和部门负责人、在职教师、退休教师、中小学生代表及群众共计2000余人共同观看了现场演出。“竹乡大舞台”是一个政府

搭台、群众参与、社会支持的主题群众文化活动,参演节目和演员都来自青神县各民间文艺团体。本期结合教师节庆祝活动,多角度展示了全县一线教育工作者的风采和丰硕的素质教育成果;晚会还表彰了全县2017年度高中教育先进个人、优秀教师、师德标兵。(宋美志 高扬 本报记者 苏文保)

青神中学举办专题党课讲座

本报讯为提振党员、教师精气神,让全校以最佳状态最好业绩迎接党的十九大,近日,眉山市青神中学举办了专题党课讲座,该校党总支书记兰志祥作了《爱岗敬业做人民满意的好教师》专题讲座,全校党员、教师、职工200余人参会。会上,兰志祥指出,党员、教师要“修德立身·做阳光教师”,真正

做到爱国守法、爱岗敬业、关爱学生、教书育人、关心集体、团结协作、为人师表、廉洁奉公;要“学习创新·做专业教师”,强化知识意识、学生意识、课程意识和发展意识,熟练掌握某种学术和理论,具有精湛的教学实践技能,能恰当应对不确定教学情境等六个自我驱动发展目标。(黄平 本报记者 苏文保)

图片新闻

新学期 全新启航

新学期,内江市十三小高

新校区一年级新生在老师的带领下开始学习由教育部统一组织新编的语文教材。

近年来,内江市东兴区大力

实施义务教育改扩建项目,该校校区于2017年秋季正式投入使用,有力促进了当地义务教育均衡发展。(唐明润 摄影报道)



校园速递

简阳市高级职中 欢庆教师节

本报讯近日,四川省简阳市高级职业中学举行了庆祝第33个教师节活动暨表彰大会,对该校教育教学工作中作出突出贡献的优秀教育工作者、优秀教师、优秀员工进行了表扬并颁发奖状。

该校校长汪在文代表学校党政、工向辛勤工作在教育战线上的全体教师、广大教育工作者和离退休老教师致以节日的问候,同时对广大教师和教育工作者提出了殷切希望,指明了今后工作的方向。(钟元富 本报记者 张跃明)

彭山三中 600名新生军训汇演展风采

本报讯近日,眉山市彭山区第三中学600余名新生,在该区体育活动中心进行了军训后的队列训练成果汇演,展现了当代中学生的风采。

该校负责人表示,组织新生军训,目的是培养学生的爱国主义情怀,并让每一个学生以饱满的热情

和昂扬的姿态投身到学习生活中去,做一名有责任、有担当、遵规守纪的中学生。通过5天严格的训练,每位学生都掌握了基本的军事科目技能,既磨练了学生的意志,锻炼了学生的体魄,又圆满完成了预设的军事训练任务。(刘树军 郭艳 本报记者 苏文保)

万善小学 “尚善”教育显成效

本报讯近日,广安市武胜县万善镇万善小学全体师生欢聚一堂,举行了开学典礼。

开学典礼上,学校共表彰了“善学星”学生100名,“善思星”学生54

名,“善问星”学生54名,“善言星”学生54名,“善行星”学生54名,“善孝星”学生54名,学校“尚善”教育星级评选表彰工程稳步实施,学校“尚善”特色教育成效明显。(黄彦秋)

明德学校 全体教职工学习“减负规定”

本报讯为有效落实“减负提质”要求,进一步规范教师教学行为,使课堂教学效率起到积极作用,近日,遂宁市安居区明德学校组织全体教职工集中学习《四川省中小学减负“十严十不准”》规定,并开展自查自纠活动。

该校校长龚晓云在会上要求,各部门和教职工要认真学习“十严十不准”,严格遵循教育规律,切实把“减负提质”落实到教育教学每一个环节。同时要加强对集中整治,针对《四川省中小学减负“十严十不准”》精神建立长效机制。(王本富 李东)

城北小学 开展入学安全教育

本报讯近日,遂宁市船山区城北小学组织各班以“安全教育”为主题,开展了新学期入学安全教育第一课,旨在增强全校师生的安全意识,提升应急处突能力。课堂围绕防溺水、防火、防

电、校园安全、交通安全、集会安全、地震自救等安全教育内容,利用网络对学生进行安全知识宣讲以及现场演练互动,为学校安全工作打下了坚实的基础,有效促进了该校开学工作的推进。(蒋琴 龙超)

武胜中心中学 荣获“市级文明校园”称号

本报讯日前,广安市精神文明建设委员会行文公布了“2016年度广安市文明校园”名单,广安市武胜中心中学名列其中,成为该县获此殊荣的三所学校之一。

据了解,此次市级文明校园的评选过程经历了自愿申报、择优推荐、组织评审、社会公示等规范化运作程序,被授予“文明校园”称号的学校具有很强的典型性、代表性,对推动全市各级各类学校的精神文明建设有明显的导向性和示范性。(郑四华)

哪家车企的新车,撩到了汽车编辑?

当小编得知潘玮柏是“双车双T”精品的形象代言人时,内心为之一惊。别人家都是一个明星代言一款车,而潘玮柏则一口气代言两款车,他那么阳光帅气、才华横溢,这是让年轻消费者分分钟“不得不爱”的节奏。同时,困扰小编多年的问题也终于搞明白了,原来是东风风行“偷”走了潘玮柏的麦克风。

既有“三高”又有“三低”,“双车双T”这样诠释自己

是的,无论是全新景逸X5 1.5T,还是景逸X6,它们一出生,便自带“三高”和“三低”的光环:高颜值、高品质、高可靠、低油耗、低噪音、低气味,很好的遗传了东风风行2.0时代精品的DNA。

首先,人人都爱高颜值。要知道,在这个社会,新生代消费者都是“外貌协会”,谁不希望驾驶着一台高颜值的SUV张扬自我?基于此,东风风行这两款新车的外形设计,均体现了年轻消费者所追逐的时代脉动:取决于中国传统元素“天圆地方”,呈现出“刚柔相济,连贯通”的协调感。内饰上,均采用“横向贯通式设计”。尤其是用料方面,全车采用优质无毒环保复合材料,营造出健康、低气味的驾乘环境。

光内外兼修可不行,还得经济实用。两款新车均搭载1.5L排量的三菱4A91T全铝涡轮增压发动机,可实现110KW的最大功率和200Nm的峰值扭矩,与之相搭配的比利时邦奇CVT变速箱,技术成熟,换挡平

顺,百公里综合油耗更是低至7.4L,相比同级车型普遍的百公里7.9L油耗,每百公里就节省0.5L,以6元油费计算,一年行驶30000公里,则能为用户节省900元。

除了高效省油的动力组合,两款新车的静音效果也非常出色:怠速时,全新景逸X5 1.5T噪音为38分贝,景逸X6噪音为38.8分贝,120公里时速时,全新景逸X5 1.5T噪音为68分贝,景逸X6噪音为68.8分贝,如果你对数字不敏感,那就想像心仪的人,在你耳边细语时的音量,那已经不能称为是噪音了吧?

空间方面,两款新车均带来高品质的舒适驾乘体验。全新景逸X5 1.5T主打5座,长达2720mm的超长轴距,使得前排乘坐空间宽敞舒

适。而主打7座的景逸X6,则是同级车型中乘坐最舒适的产品。得益于4720×1825×1790mm的整车尺寸,以及2750mm的同级超长轴距,使其拥有与同级别MPV相当的超大空间。座椅布局上,既有“2+3+2”7座,也有“2+2+3”式7座和“2+3”式5座,做到了百变空间、全能实用。

“三无忧”真正为消费者排忧解难

这部分,小编想给东风风行推出的买车无忧、用车无忧、养车无忧的“三无忧”政策,打上99分,另外一分没给,是怕它傲娇。

先来说买车无忧,在今年年底前,消费者购买“双车双T”任何一款车型,均可享受“首付两成、两

年免息”的金融政策。这里不妨以全新景逸X5 1.5T-CVT豪华型为例,其市场指导价为10.39万元,消费者若是现在入手这款车,那么首付只需两万多元,在两年24期以内还清购车款,就可以享受到“0利息,0手续费”的待遇,这样的购车政策,恐怕让消费者很难拒绝。

再来看看用车无忧,全新景逸X5 1.5T和景逸X6都享有8年/16万公里超长质保,它与目前市场上主流SUV的质保相比,要多出4~5年的质保时间。这对消费者来说,意味着省心、省钱。省心方面,该质保均由东风风行4S店的技术人员来服务,且配件均为来自于原厂,质量上更有保障。省钱方面,此前所提到的多出4~5年质保时

间,其相当于东风风行免费赠送了4~5年的延保费用,以一年延保费用2000元来计算,5年×2000元=10000元!

最后就是养车无忧了,全新景逸X5 1.5T和景逸X6各前1万名车主,均可享受终身免费保养,涉及更换机油、机油滤清器更换、空气滤清器清洁等14项保养内容,这样的机会,恐怕早已让持币待购的消费者,奔跑在去4S店的路上……

写在最后

邀请潘玮柏代言景逸双T车型,“三高三低三无忧”……东风风行总能在合适的时间、合适的地点,为消费者带来更迎合消费升级、更贴合用户思维的精品车型及精品服务。